

А на госэкзамене весна поёт!



13 июня 2012 года в Московском областном базовом музыкальном колледже им. А.Н. Скрябина (МО, г. Электросталь) действительно пела весна (вернее, уже лето) — студенты оперного класса колледжа сдавали выпускной экзамен. Полем для творчества и самовыражения молодым исполнителям послужила оперетта «Весна поёт» Д.Б. Кабалевского (либретто Ц. Соладаря). Настроение и характер музыки — её наполненность весенней свежестью, поэзией и обаянием молодости — передались всем участникам экзамена, где прозвучали дуэты, каскадные куплеты, арии, хоровые партии, а также были исполнены хореографические номера.



